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Protokół Nr 40/2023

z posiedzenia Komisji Komunalnej i Rozwoju 
Rady Miejskiej w Śremie odbytego  15 lutego 2023 r. o godz. 15:30
w sali nr 24 Urzędu Miejskiego w Śremie, Pl. 20 Października 1.

Członkowie Komisji obecni wg. listy obecności, stanowiącej załącznik nr 1 do protokołu. Obecnych 7 członków Komisji.

Ponadto w posiedzeniu Komisji uczestniczyli: 
1) Donat Tomczak – Naczelnik PSG Urzędu Miejskiego w Śremie;
2) Robert Mielcarek – Naczelnik PRK Urzędu miejskiego w Śremie;
3) Andrzej Mieloszyński–Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Śremie;
4) Adam Lewandowski – Burmistrz Śremu.
Zawiadomienia o posiedzeniu Komisji, stanowią załącznik nr 2 do protokołu.


Posiedzenie Komisji otworzył i prowadził  radny Piotr Rojek – Przewodniczący Komisji. Obrady rozpoczął o godz. 15:30, witając wszystkich zebranych. Stwierdził, że zgodnie z listą obecności w obradach uczestniczy 7 radnych, a więc Komisja jest władna do podejmowania prawomocnych decyzji. Następnie przedstawił porządek obrad. 

Porządek obrad:
1. Przyjęcie protokołu 39/2023 z posiedzenia Komisji.
1. Informacja dotycząca przeprowadzonych postępowań przetargowych dotyczących zbycia nieruchomości, dzierżawy, najmu oraz oddania w użytkowanie wieczyste nieruchomości gminnych wraz z uzyskanymi dochodami.
1. Sprawy bieżące w zakresie działania Komisji.

Do przedłożonego porządku obrad nie zgłoszono uwag. Komisja obradowała według powyższego porządku.
ad.1. Przyjęcie protokołu 39/2023 z posiedzenia Komisji.
Przewodniczący Komisji przekazał, że do protokołu  39/2023 z ostatniego posiedzenia Komisji nie zgłoszono uwag.
Wobec powyższego stwierdził, iż protokół z posiedzenia Komisji został przyjęty.


ad. 2. Informację dotycząca przeprowadzonych postępowań przetargowych dotyczących zbycia nieruchomości, dzierżawy, najmu oraz oddania w użytkowanie wieczyste nieruchomości gminnych wraz z uzyskanymi dochodami przedstawił Donat Tomczak – Naczelnik PSG.
	/ Stanowi załącznik nr 3 do protokołu./

Dyskusja:
Radny T. Jakuszek– zapytał, o numer nieruchomości przy ul. Szkolnej w Śremie.

Odp. udzielił D. Tomczak – Naczelnik PSG informując, że to są nieruchomości niezabudowane, dlatego do informacji dołączono mapki.
Burmistrz dodał, że zostały 3 nieruchomości z lokalizacją mieszkaniówki z usługami. Wspomniał, że obok BRICO MARCHE grunt zostanie scalony, będzie wówczas obszar o pow. ok. 5 ha, który zostanie przeznaczony pod handel i usługi.
Radny R. Piątek – przekazał, że w zasobach Spółdzielni Mieszkaniowej jest kilka mieszkań, które są pustostanem ponieważ spadkobiercy zrzekli się tych mieszkań. Zapytał, czy można przyspieszyć prace dot. przejęcia nieruchomości przez gminę.
Burmistrz przekazał, że zależy to od Sądu.
D. Tomczak -Naczelnik PSG dodał, że gmina musi mieć informacje o tym, że spadek został odrzucony przez spadkobierców, by podjąć działania. Jednak każdy może zawnioskować o postępowanie spadkowe, gdzie zostanie orzeczone, że gmina otrzymuje spadek. Inicjatywa nie musi być wyłącznie ze strony gminy, może być ze strony Spółdzielni.
Radny T. Jakuszek zapytał, czy ta wycena tej nieruchomości w Dalewie w związku ze zmianą sposobu zbycia ( z użytkowania wieczystego na własność) zostanie zweryfikowana?
D. Tomczak -Naczelnik PSG wyjaśnił, że tą wycenę można wykorzystać.
Radny T. Jakuszek nawiązując do obiektu gastronomicznego w Parku Powstańców Wlkp. zapytał, czy ten obiekt będzie funkcjonował jak w ubiegłym roku.
Burmistrz przekazał, że od 1 stycznia br. jest zmiana zarządcy obiektami, tak więc obecnie trwają rozmowy co do wprowadzenia gastronomii na tym terenie jak na plaży miejskiej w Śremie.
Na tym dyskusję zakończono.
ad.3. Sprawy bieżące w zakresie działania Komisji:
	
	Przewodniczący Komisji biorąc pod uwagę, obszerny porządek obrad kolejnego posiedzenia Komisji zapytał, czy jest możliwość by posiedzenie rozpocząć o godz. 14.00.
Członkowie Komisji wyrazili zgodę na zmianę godziny posiedzenia bez uwag.
Tak więc kolejne posiedzenie Komisji odbędzie się 15 marca 2023 r. o godz. 14.00.

Radny R. Piątek zapytał, czy na terenie gminnym przy bloku- ul. Korczaka 6 od szczytu budynku będzie zieleń?
Burmistrz przekazał, że sprawdzi to i odpowie.

Radny T. Jakuszek – zwrócił uwagę, że przez ul. Chełmońskiego dużo osób przechodzi do DINO, Hotelu w miejscu niedozwolonym. Zapytał, czy w tym miejscu jest możliwe wyznaczenia przejścia dla pieszych?
Burmistrz przekazał, że to sprawdzi.

Radny R. Piątek -zaproponował, aby znak drogowy ustawiony przy bloku Chłapowskiego 12 przestawić dalej, by stworzyć możliwość utworzenia 2-ch miejsc postojowych.
Burmistrz przekazał, że tą kwestię rozważy.

	Wobec zrealizowania porządku obrad, Przewodniczący Komisji – Piotr Rojek podziękował za udział w posiedzeniu Komisji zaproszonym gościom, członkom Komisji, zamykając obrady o godz. 15:50.

Na tym posiedzenie Komisji i protokół zakończono.
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